 AVVISO

CORSO DI LAUREA MAGISTRALE IN ARCHITETTURA
 ISTITUZIONI DI MATEMATICA I 

Prof. Ponsiglione e Prof. Simões

(2014/2015)
(CANALE B – COGNOME DALLA FO ALLA PA)
La prova scritta dell’appello straordinario di DICEMBRE 2015 (A.A. 2014/2015) si svolgerà

Lunedì 21/12/2015 alle ore 9:00 in Aula F4 (sede di Via Flaminia).
La prenotazione all’esame è obbligatoria e deve essere fatta on-line, sul sito infostud, utilizzando le chiavi di accesso personali fornite dalla Segreteria Didattica.  

Questo appello è stato istituito come straordinario e destinato   unicamente agli studenti Fuori Corso (cioè studenti immatricolati fino all’anno accademico 2009/2010)  e studenti che debbano presentarsi alla discussione della tesi  nella prossima sessione. Questo appello, come quelli di settembre, appartiene ancora all’ anno accademico 2014/2015. Al momento dell'esame lo studente dovrà esibire la prenotazione all'esame di laurea nel caso sia studente laureando o il comprovante di studente fuori corso.
Una volta chiusa la prenotazione dell’appello non sarà più possibile effettuarla e di conseguenza sostenere il relativo esame scritto/orale. 

Lo studente deve stampare la ricevuta della prenotazione al momento della prenotazione on-line.

Gli studenti devono presentarsi alla prova scritta muniti di un documento d’identità, due fogli protocollo a quadretti e un comprovante di Fuori Corso o la prenotazione all'esame di laurea  e alla prova orale muniti di un documento d’identità e della ricevuta della prenotazione all’esame (che deve essere stampata al momento della prenotazione on-line).

La data della prova orale e della verbalizzazione sarà pubblicata insieme al risultato della prova scritta.
Roma, 30/11/2015
I Docenti 

