Regolamento utilizzo locali Caffè Letterario
· La sala dedicata all’Area culturale può essere utilizzata:


per l’esposizione di mostre, progetti e work shop degli studenti delle diverse Facoltà dell’Università La Sapienza (in particolare modo della Facoltà di Architettura); 

per ogni attività, manifestazione ed evento culturale con finalità istituzionale, quale ad esempio: presentazione di libri, conferenze, proiezione di documentari e cortometraggi, esposizione di eventuali mostre esterne, ecc.. 
· L’uso della sala per fini istituzionali, da parte di studenti, docenti, personale tecnico amministrativo della Sapienza, è gratuito.

· Per richiedere l’utilizzo della sala dedicata all’Area culturale è necessario contattare il Responsabile di sede e compilare l’apposito modulo di richiesta.

· Gli eventi /attività e manifestazioni culturali si svolgono: dal lunedì al venerdì ore 8:00 – 19:00.          Su richiesta, è possibile svolgere eventi culturali il sabato nella fascia oraria 8:00 – 13:00 da concordare preventivamente con il Concessionario e il Responsabile di sede.  

· Gli eventi /attività e manifestazioni culturali particolari, il cui svolgimento si protrae oltre l’orario ordinario del servizio (dal lunedì al venerdì ore 8:00 – 19:00), andranno concordati con il Concessionario e il Responsabile di sede almeno cinque giorni lavorativi prima dell’evento.
· Agli eventi /attività e manifestazioni culturali può essere abbinato un servizio catering (rinfresco, coffee break, aperitivo, ecc…) da concordare con il Concessionario.
· Non è consentita l’apertura al pubblico e gli eventi /attività e manifestazioni culturali devono intendersi a numero chiuso (Sala uso conferenza: 30 persone.  Sala con tavolo per riunione: 16 persone).
· Per ogni evento /attività e manifestazione culturale sarà indicato un “referente dell’evento” che avrà la responsabilità di riconsegnare la sala nelle stesse condizioni in cui gli era stata consegnata prima dell’evento.
· I libri a disposizione del Caffè Letterario possono essere consultati solo all’interno del locale. 
· Sono consentiti soltanto i giochi “scacchi” e “dama”. Non è consentito l’uso di carte da gioco.
·  I prodotti del merchandising Sapienza vengono acquistati direttamente all’interno del Caffè Letterario.

· All’interno dei locali è consentita soltanto la consumazione di cibi e bevande provenienti dal servizio offerto dal bar interno.

· All’interno dei locali è consentito usufruire soltanto del servizio catering fornito dal Concessionario.
· All’interno dei locali deve essere mantenuto un comportamento decoroso. 

· Nella saletta per la lettura deve essere mantenuto un tono di voce moderato ed utilizzato il telefonino con modalità “silenziosa”.
· Non è consentito fumare.
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